
PROCESO ELECCIÓN MESA DIRECTIVA Código: GN-PR001-F01  
 
 

 
CONCEJO DE BOGOTA D.C. 

ACTA SUCINTA 
Versión. No 0 
Fecha: 

 
COMISIÓN SEGUNDA PERMANENTE DE GOBIERNO 

Período Constitucional 2008-2011 
1.2.01.02.001-016 

 

“UN CONCEJO SOCIAL Y PARTICIPATIVO” 1 

 

 
I. ORDEN DEL DÍA 
 
I   LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUÓRUM 

 
II  LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DIA 

 
III  APROBACIÓN DE ACTAS 

 
Acta Sucinta No. 009 del 3 de febrero de 2010 
 
IV  ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
PERMANENTE DE GOBIERNO PARA EL PERÍODO LEGAL 2010-2011. 
 

a. Elección de Presidente 

b. Elección de Primer Vicepresidente 

c. Elección de Segundo Vicepresidente 

 
V  COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
2.  DESARROLLO  DEL ORDEN DEL DÍA 
 
I.  LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÒRUM 
 
Siendo las 9:45 a. m., se procede a llamar a lista contestando los honorables 
concejales miembros de la Comisión de Gobierno: ANDRÉS CAMACHO 
CASADO, ORLANDO CASTAÑEDA SERRANO, HENRY CASTRO, WILSON 
HERNANDO DUARTE ROBAYO, JORGE DURÁN SILVA, NELLY PATRICIA 
MOSQUERA MURCIA, JAVIER MANUEL PALACIO MEJÍA, ORLANDO PARADA 
DÍAZ  Y  SOLEDAD TAMAYO TAMAYO. 

ACTA SUCINTA:   010 
LUGAR: Recinto Los Comuneros 
FECHA:  Jueves 11 de Febrero de 2010 
HORA DE INICIACIÓN: 9:45 a.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN: 10:30 a.m. 
PRESIDENTE DEL CONCEJO: H.C. CELIO NIEVES HERRERA 
PRESIDENTE COMISIÓN: H.C. NELLY PATRICIA MOSQUERA M. 
SECRETARIA:  Doctora Elba Ligia Acosta Castillo 
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Presentaron excusa los honorables concejales: RAFAEL ALBERTO 
ESCRUCERIA LORZA, JOSÉ JUAN RODRIGUEZ RICO Y ANTONIO ERESMID 
SANGUINO PÁEZ. 
 
Se registraron honorables concejales de otras comisiones: CELIO NIEVES 
HERRERA, ÁLVARO ARGOTE MUÑOZ, HUMBERTO QUIJANO MARTÍNEZ, 
ORLANDO SANTIESTEBAN MILLÁN, ANGELA MARÍA BENEDETTI VILLANEDA, 
ISAAC MORENO DE CARO,  MARÍA ANGÉLICA TOVAR RODRÍGUEZ, CLARA 
LUCÍA SANDOVAL MORENO, SEVERO ANTONIO CORREA VALENCIA, 
EDGAR ALFONSO TORRADO GARCÍA, MARTHA ESPERANZA ORDÓÑEZ 
VERA, LILIANA DE DIAGO, HIPÓLITO MORENO GUTIÉRREZ, ÁLVARO 
HERNÁN CAICEDO ESCOBAR, CARLOS EDUARDO GUEVARA VILLABÓN, 
CARLOS ROBERTO SÁENZ VARGAS, OMAR MEJÍA BÁEZ, MARÍA VICTORIA 
VARGAS SILVA y DARÍO FERNANDO CEPEDA PEÑA.  
 
En el transcurso de la sesión se registra el ingreso de los Honorables Concejales  
miembros  de la Comisión de Gobierno: JOSÉ FERNANDO ROJAS RODRÍGUEZ, 
ATI QUIGUA IZQUIERDO y JORGE ERNESTO SALAMANCA CORTÉS. 
 
En el transcurso de la sesión se registra el ingreso de los Honorables Concejales 
miembros de otras Comisiones: JAIME CAICEDO TURRIAGO, FERNANDO 
LÓPPEZ GUTIÉRREZ, CARLOS FERNANDO GALÁN PACHÓN, GERMÁN 
AUGUSTO GARCÍA ZACIPA, CARLOS PEREZ PARRA, EDWARD ANÍBAL 
ARIAS RUBIO  y  LAUREANO ALEXI GARCÍA PEREA. 
  
La  Subsecretaria de Despacho manifiesta que contamos con quórum decisorio. 
 
Presentó excusa el honorable concejal CARLOS ORLANDO FERREIRA PINZÓN. 
 
De los organismos de control se hicieron presentes los doctores: Sandra Lucía 
Hincapié, delegada de la Personería Distrital, Betsabé Murillo, delegada de la  
Contraloría Distrital y Amparo Márquez, delegada de la Veeduría Distrital. 
 
II. LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
El Presidente del Concejo quién preside la sesión, solicita a la Secretaria dar 
lectura al orden del día, siendo aprobado.  

 
III  APROBACIÓN DE ACTAS 

 
Se aprueba el Acta Sucinta No. 009 del 3 de febrero de 2010. 
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El Presidente solicita continuar con el siguiente puno del Orden del Día. 
 
IV  ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN SEGUNDA 
PERMANENTE DE GOBIERNO PARA EL PERÍODO LEGAL 2010-2011. 
 

a. Elección de Presidente 

b. Elección de Primer Vicepresidente 

c. Elección de Segundo Vicepresidente 

 
El Presidente del Concejo abre las postulaciones para ocupar el cargo de 
Presidente de la Comisión Segunda Permanente de Gobierno. 
 
El Honorable Concejal JORGE DURÁN SILVA, manifiesta que como vocero del 
Partido Liberal y para que el Concejo funcione y según los acuerdos de esta  
coalición mecánica, el Partido Liberal sede la Presidencia de la Comisión de 
Gobierno al partido de la U. 
 
El Honorable Concejal ANDRÉS CAMACHO CASADO, postula a la honorable 
Concejal Nelly Patricia Mosquera Murcia, para ocupar el cargo de Presidente de la 
Comisión de Gobierno, destacando sus calidades y cualidades como persona y 
como concejal. 
 
Los honorables concejales Soledad Tamayo Tamayo, por el Partido Conservador, 
José Fernando Rojas Rodríguez, por el Polo Democrático Alternativo y Javier 
Manuel Palacio Mejía, del Partido de la U, acompañan la postulación de la 
honorable concejal Nelly Patricia Mosquera Murcia.  
 
El Presidente del Concejo, anuncia que se cierran las postulaciones y se procede 
a la votación nominal. 
 
Se efectúa la votación nominal para la Presidencia de la Comisión de Gobierno, 
postulada la honorable concejal Nelly Patricia Mosquera Murcia, dando como 
resultado 11 votos a favor y uno en blanco. 
 
El Presidente Celio Nieves Herrera informa que ha sido elegida la honorable 
concejal Nelly Patricia Mosquera Murcia y le toma el juramento de rigor, quedando 
legalmente posesionada como Presidenta de la Comisión Segunda Permanente 
de Gobierno. 
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Asume la Presidencia de la Comisión la Honorable Concejal Nelly Patricia 
Mosquera Murcia y manifiesta que se abren las postulaciones para la Primera 
Vicepresidencia. 
 
El Honorable Concejal Carlos Fernando Galán Pachón, postula al honorable 
Concejal Henry Castro para ocupar el cargo de  Primer Vicepresidente.  
 
La Presidente de la Comisión informa que se cierran las postulaciones. 
 
Se efectúa la votación nominal para el cargo de Primer Vicepresidente de la 
Comisión de Gobierno, postulado el honorable concejal Henry Castro, dando como 
resultado 12 votos a favor. 
 
La Presidente de la Comisión H.C. Nelly Patricia Mosquera Murcia, toma el 
juramento de rigor  y  posesiona al H.C. Henry Castro como Primer vicepresidente 
de la Comisión de Gobierno. 
 
La Presidente de la Comisión abre las postulaciones para el cargo de Segundo 
Vicepresidente de la Comisión de Gobierno; no habiendo postulaciones para este 
cargo se aplaza la elección  y solicita continuar con el siguiente punto del Orden 
del Día. 
 
V  COMUNICACIONES Y VARIOS 
  
La Secretaria deja constancia de las excusas presentadas por los Honorables 
Concejales y las delegaciones de los Organismos de Control.  
 
Siendo las 10:30 a.m. se levanta la sesión de la Comisión de Gobierno del día 
jueves 11 de febrero de 2010. 
 
 
 
CELIO NIEVES HERRERA                   NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA            
Presidente del Concejo                          Presidente Comisión de Gobierno 
 

 
 

ELBA LIGIA ACOSTA CASTILLO 
Subsecretaria de Despacho 

 
Elaboró: Aura María Carrillo Vargas.  


